Istituzioni di Matematica |
Prova scritta del 13.7.2021 — Parte prima [A]

Soluzioni

log+/ x +1 2
——— , (0,+)- ¢
log+/ x —1 ( ) { }

2x*/3

24 (log2+1)

arctg(x+1) + ¢

[

m=1=3 , L=+4e , M non esiste

[1,+e0)

. 1
y= e (¢, Ccosx +¢, senx)+§(cosx+2senx)
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Istituzioni di Matematica |
Prova scritta del 21.6.2021 — Parte prima [ B]

Soluzioni

[logx+1 "5 171 U (e,+m)
logx -1

-x'/3

12 (41log2+1)

arctg(x-1) + c

-

m=1=3/2 , L=+co , M non esiste

(_oo'_l]

1
y=¢e" (¢, cosx+c, senx)+§(2cosx+ senx )
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Istituzioni di Matematica |

Prova scritta del 21.6.2021 — Parte prima [ C]

Soluzioni
log% , (1,+0)
-2x*/3
8(log2+1)
arctg (x+2) + ¢
-
m=1=3 , L=+4e , M non esiste

[1/2, +o=)

. 1
y= e (¢ cosx+c, senx)+§(senx—2cosx)



Istituzioni di Matematica |
Prova scritta del 21.6.2021 — Parte prima [ D]

Soluzioni

JJ logx +1

ogx 1 ° [1,e) U (e,+x)
x*/3

4(4log2+1)

arctg (x-2) + c

[

m=1=7 , L=+4e , M non esiste

(_oo'_1/2]

1
y=¢e" (¢, cosx+c, senx)+§(cosx—2senx)



